

山东劳动职业技术学院文明创建工作简报

[2017] 第 130 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

9 月 22 日

院领导检查校容校貌，深入推进文明校园创建工作



9 月 20 日下午，党委书记曹体和、院长许明道、副书记王韶明等学院领导，对槐荫

校区校容校貌再次进行检查，查找文明创建攻坚阶段校园安全、环境、卫生等方面存在的不足，并提出改进措施和意见。总务处、安保处、技师部、网络中心、宣传部等部门负责人随同检查。



曹书记说，目前校园还存在着与文明校园标准不相符的现象，

虽然学院是 60 多年的老校，比较陈旧，但要干净、整洁。对一些破损的墙面要及时修理、粉刷；要做好校园道路地面清洁工作，经常检查，保持长效；要彻底解决车辆随处停放问题，不允许放车的地方要保持道路通畅；解决校园“天



网”问题，要整治得规范有序。此外，曹书记还指示，对校园内

居住的人员要进行到人到户的管理，建立人员登记清单。要加强对保安、物业等外包服务人员的管理，要求对方严格履行合同，按时上班、人员到位、管理规范，部门负责人要经

常对其工作进行监督，保证服务质量。技师部要做好学生管理工作，杜绝学生乱扔乱写乱画现象；学工部要将学生宿舍管理到位，做好宿舍卫生、安全管理工作，要求分管领导要组织对学生宿舍、教室进行专门检查。宣传部要做好文明创建协调工作，有问题及时沟通汇报。



许院长说，要发动全体师生，互相监督、互相提醒，将校园内

不文明现象、还需整顿的事务随手拍、传到中心组微信群，督促改进。各部门根据职责限时完成整改任务，在文明创建攻坚阶段将校园环境建设再提升一个台阶，营造人人参与的氛围，以优异的成绩迎接即将到来的文明校园评审。